

学生风采录——学习标兵篇（省级、院级三好学生获得者）



个人简介

于洋，女，中共党员，2017 级金融学专业学生。该生在校期间担任班级学习委员职务，曾担任系学生会学习部部员。在校期间获得 2017-2018 年度校三等奖学金，2017-2018 年度获优秀学生干部荣誉称号，2018 年度获黑龙江省三好学生荣誉称号，2018-2019 年度获校三等奖学金，2019 年度获校三好学生荣誉称号。

个人事迹

该生思想上政治立场坚定，时刻以党员的标准严格要求自己。作为班级学习委员，认真工作，做好老师和同学之间的联络者，辅助老师完成管理同学和教学计划，服务同学解决各科专业知识问题。在校期间刻苦学习，多次获得校奖学金，成功考取英语四级证书和普通话证书；该生积极参加校园文化活动，努力开拓“第二课堂”，2017-2018 年成功选为五能三好比赛和阳光体育活动的工作人员，2018 年获系点钞比赛第一名，2018 年获系辩论赛第三名；该生志愿服务经历丰

富，2018年参加暑期三下乡小组活动，参加“三个一”志愿活动，主题日参加宣传戒烟、防毒知识宣传、义务清扫、爱心助空巢等志愿服务，她要将志愿服务一直坚持做下去，用自己的爱心奉献社会。

寄语、感悟、体会

非常幸运成为哈尔滨金融学院学生，让我有机会在这里学习专业知识，各项技能，在我迷茫时指引我方向。大学生活是人生中最浓墨重彩的一笔，牢记“以诚为金，礼融天下”的校训，沉淀思想，不忘初心，仰望天空，脚踏实地，敢于追梦勇于创新，祝愿哈尔滨金融学院在实现金苑梦的征程中，更加辉煌！

座右铭

不想被否定，就要加倍努力。



个人简介

周静，女，中共党员，2017级经济学专业学生。现任金融系团总支副书记、经济学一班团支书。在校期间获得阳光体育竞赛校级三等奖、校级优秀学生干部、校级优秀团干部、省级三好学生、校级奖学金、校级三好学生等。

个人事迹

周静同学，思想上积极进取，坚持贯彻党的方针政策，拥护中国共产党的领导，深刻学习领会《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘要》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，积极参与党日活动，按时高效完成青年大学习主题团课；学习上，目的明确，态度端正，理论联系实际，成绩良好，曾获校级奖学金；工作上，以身作则，踏实肯干，积极带领团支部成员参加特色主题志愿活动，曾开展过“学雷锋”、“讲宪法”、“消防安全教育宣传”、“三下乡”等几十余次宣传志愿服务活动，组织金融系团总支志愿者开展多次阳光助残活动，曾获校级优秀学生干部、校级优秀团干部、省级三好学生、校级三好学生。

寄语

一砖一石，可辨当年，一草一木，更叹今朝。在金院七十年的辛勤耕耘下，培养和造就了数名优秀人才。七十年风雨与硕果同行，桃李竞芬芳，学子领风流，愿我金院续写新篇章，再创新辉煌，永远闪烁璀璨光芒。

座右铭

青春有限，不要因为自己的选择而后悔当初。



个人简介

张舒乔，男，汉族，中共预备党员，1999年5月出生。现就读于哈尔滨金融学院，在校期间，担任哈尔滨金融学院会计系2017级会计学二班班长。在校期间获奖情况：黑龙江省三好学生、校级优秀三好学生，校级优秀学生干部、校级奖学金、国家励志奖学金、国家助学金，在学院举办的田径运动会中多次获奖。

个人事迹

作为一名学生党员，他始终发挥着党员的先锋模范作用，始终以一名党员的标准来要求自己，把一个党员就是一面旗帜理念融入到生活中，坚持四项基本原则，坚持学习党的理论知识，关心时事，勤于思考，不断反思，积极参加、积极参与党组织生活，定期汇报思想，深入学习、实践科学发展观，习近平新时代中国特色社会主义思想。

在疫情期间他担任2017级会计学专业防疫组长一职，在疫情防控期间每天与班级同学沟通，了解专业同学身体健康情况，时刻关注

每一位同学的位置变动。

他深知学习和实践相集合的重要性，并且在 2018 年的《长江丛刊》中发布《大学生理论与实践探究》论文，除了在平时学好专业知识外，张舒乔同学也主动地去学习了许多课外知识，全方面的提升自己。在课堂理论学习中，认真学习，在实践课中，积极主动和同学配合完成老师所布置的任务。

在社会实践方面，他所在的团队“团飞翔，圆梦想”大学生社会实践队曾在 2018 年取得全国高校五十强荣誉称号，在 2019 年暑期他还前往江西省井冈山红色革命基地进行学习，在领略伟人事迹的同时更警醒了自己要时刻保持思想的先进性，学习红军的舍己为人的精神。

寄语、感悟、体会

时光荏苒，岁月如梭。转眼间我从一名新生变成了还有一年毕业的毕业生，这一路感谢学校和老师们对我的栽培和朋友们的陪伴。在日后的学习、工作和生活中我会不断提高自己综合素质，努力做一名对社会有用综合性人才。

座右铭

天道酬勤，厚德载物。



个人简介

李玉龙，男，汉族，中共预备党员，1998年7月出生，现就读于哈尔滨金融学院，在校期间，担任哈尔滨金融学院会计系团总支学生会主席以及17级会计学三班的班长。

入校近以来，该生在思想、学习、工作、生活等各个方面严格要求自己，努力使自己成为一名德、智、体、美、劳全面发展的品学兼优的学生。

个人事迹

为了更好的锻炼自己，也为了从班级走出来为更多的同学服务，他进入了会计系学生会通过自己的努力与老师的提携担任了主席一职，并且踏踏实实地干着点点滴滴的事情。在进行部门的管理时，他充分发挥了自己的组织能力，将各部门工作安排细化，并注意加强内部成员间相互沟通交流的机会，以协调各部门间的工作。

在一系列的岗位上，他一直坚持“要做就要做好”的理念，认真对待每一件事情，尽力做好每一件事情。学生工作给他提供了一个锻炼自己综合能力的平台，在这个平台上，他学到了许多我们在书本上根本学不到的知识，充实了自己，锻炼了自己，提高了协调能力及应变能力，于2018年获得校级“优秀学生干部”省级“三好学生”荣誉称号。

五、生活方面.

寄语、感悟、体会

未来的社会发展需要的是各方面综合发展的复合型人才，因此在平时的日常生活中，他努力完善自己各方面的技能，注重“德、智、体、美、劳”全面发展。参加各项活动让我的课余生活变得多姿多彩，综合素质得到提高。

个人座右铭

身披铠甲有温度，内心柔软有原则。



个人简介

洪岩，女，中共党员，2017 级电子商务专业学生。现任计算机系系学生会主席、电子商务二班团支书等职位。在校期间获得院级三好学生、国家励志奖学金、全市优秀志愿者、全国信息素养大赛优秀奖、校级优秀志愿者、校级十佳志愿者、校级优秀学生干部等。

个人事迹

进入大学以来，该同学时刻以党员标准严格要求自己，思想上积极、要求进步、严格自律，各方面均起到模范带头作用。在工作中，热情洋溢、做到尽职尽责。在班级担任团支书，带领同学们出色完成团日活动，同时做好团组织基层工作，积累了较丰富的学生干部经验，有较强的团队合作意识、组织管理和沟通协调能力。由于在各项活动

中表现突出，量化测评分数连续两年为专业第一名。但是她并没有因此耽误学业，而是更加珍惜学习的宝贵时间。积极参加全国信息素养大赛获得优秀奖，顺利通过国家计算机二级考试，普通话二级甲等，同时也在学习上为同学们做出表率。在专业学习方面，严格要求自己，始终保持对学习的热情，养成良好的学习习惯，注重动手能力的培养，坚持理论与实践相结合，勇于开拓创新。连续两年获得校级奖学金，同时还在不断培养自己各方面的能力。在生活中，也十分俭朴，从不铺张浪费，只要同学在生活上遇到了困难，她都会尽其所能的帮助。

寄语感悟体会

我们每一个人都是人生道路上的探索者，每个人的人生只能由自己负责，海无涯苦作舟，人生的旅途上，我们还有很长的路要走，还有很多事要经历，不忘初心，方得始终。吾心信其可行，则移山填海之难，终有成功之日。

个人座右铭

星光不问赶路人，时光不负追梦人



个人简介

柯迪瀚，男，共青团员，2018 级保险学专业学生。现任院团委秘书处组织部部长、保险学二班生活委员。在校期间多次获得校级一等奖学金以及校级二等奖奖学金；获得“哈尔滨金融学院第一届理财规划大赛”优秀奖、国家励志奖学金、校级三好学生、大学英语四级证书、抗疫志愿者、2020 年哈尔滨金融学院“金融助农”助推精准扶贫公益项目成员等。

个人事迹

柯迪瀚在校期间思想进步，学习刻苦，热衷于志愿服务和学科竞赛。志愿服务方面，在校期间，多次参加志愿服务，自疫情开始起，积极响应学院与地方团委的号召，成为一名抗疫志愿者。到社区门口帮助居民办理健康码；上街为居民讲解防疫知识；到医院帮忙等等。他的志愿行为受到黑龙江省妇联、巴州区团委的认同。在学科竞赛中，积极参加各项比赛。2019 年暑期，参与“普惠金融”征文比赛，与同学协作过程中，了解了专业知识，与实践相结合提升了综合能力。2019 年 9 月参加“哈尔滨金融学院第一届理财规划大赛”，获得了优秀奖，也是少数大二学生参与并获奖。2020 年 7 月和老师一起参加了哈尔滨金融学院“金融助农”助推精准扶贫公益项目。

寄语

哈尔滨金融学院“以诚为金，礼融天下”的校训深深激励着我，作为金融学院的学子要把诚实当作必修课，要有博大的胸怀、宽阔的胸襟，通过自己的努力为学校的发展铺砖添瓦。祝哈金院顺利通过本科评估，发展越来越好，学子越发优秀！

个人座右铭

不要为打翻的牛奶而哭泣，也不要为未知的事情浪费太多时间，

只需要努力、努力、再努力。



个人简介

周轶男，女，中共党员，2017 级商务英语系英语专业学生，曾任商务英语系学生会纪检部部长，2017 级英语 1 班学习委员等职位。在校期间获得过校级优秀学生干部、校级三等奖学金，校级优秀团员、国家励志奖学金、校级一等奖学金、黑龙江省“三好学生”、校级二等奖学金、校级三好学生等。

个人事迹

周轶男同学自入学以来严格遵守学校的各项规章制度，时刻起到模范带头作用，品学兼优，自觉性强，各科成绩优秀。在工作方面更是积极，作为班级的学习委员，积极营造班级良好的学习氛围，始终以身作则，认真学习，上好每一堂课，及时传达任课教师关于学习方面的任务和要求，提醒同学们按时完成作业，管理好作业上交情况，在周轶男同学的监督和督促下，班级同学每次作业完成情况都非常好，抓好同学们的上课出勤率，做到每节课查人，做好监督工作，让同学们有良好的学习态度，在大三第一学期时被评选为先进班集体。与此同时，

周轶男同学认真完成老师交办的工作，积极带领其他班级学委参与系里评奖评优等工作。在任商务英语系学生会纪检部部长期间，组织系里各年级同学选拔训练汉字录入参赛人员，在严格的监督和训练下，积极与其他系的工作人员交流经验，加上自己在大一期间作为部员时的经验，最后，带领全系取得了历年来最好第四名的成绩。与此同时，还组织过小键盘技能大赛，运动会方队训练等活动。

寄语、感悟、体会

七十载风雨，造就精英无数；七十载沧桑，培育桃李满园。是您给了我知道的蓓蕾，是您赋予我前进的动力，是你孕育了代代莘莘学子。“以诚为金，礼融天下”是您治校的精神反映，也是我们铭记于心的行为准则。愿您宏图更展！再谱华章！

个人座右铭

在强者眼里，没有最好，只有更好。



个人简介

宫悦，女，中共党员，2016 级财务管理专业学生。现

就职于北京蜜蜂汇金科技有限公司财务管理部，职位为管理会计。在校期间曾任管理系学生会外联部部长、财务管理一班生活委员、校广播站播音员等职位，荣获普惠金融•青春实践大赛全国一等奖、全国企业价值创造大赛校内赛三等奖、全国税务技能大赛合格证书、学生会优秀部员、校级优秀学生干部、自律之星、三好学生、国家励志奖学金、校级特等奖学金、校级一等奖学金、优秀毕业生等。

个人事迹

在思想方面：她积极端正思想态度，提高思想觉悟水平，树立起作为一名党员应该起到的模范带头作用。在学习方面：她一直认真钻研专业知识，及时复习巩固学过的知识，努力考取各类专业相关性证书。大学四年各学期均获得奖学金，其中包括国家励志奖学金、校级特等奖学金、校级一等奖学金等。在工作方面：作为班级生活委员，她积极协助班委管理好班级事务，努力为同学们服务。大一时她加入系学生会，积极协助组织并参加各项活动，努力做好自己的本职工作，为部门贡献自己的一份心力，在2017年获得系学生会优秀部员荣誉称号。现就职于北京蜜蜂汇金科技有限公司财务管理部，工作兢兢业业、尽职尽责。在生活方面：她严格遵守学院的各项规章制度，在课余时间积极参加社会实践，她热爱生活、孝敬父母、尊敬师长、爱好广泛、全面发展，能够和大家融洽相处。

母校寄语

四年前初来乍到的那个下午，亲切的学长学姐带我们领略您的风采，一切都仿如昨日，历历在目。大学的四载时光，您提供给我们一个温暖的港湾，让我们可以跟随尊敬的师长在知识的海洋中遨游。时光匆匆，转眼就要离开您步入社会，多想再走一走您的土地，摸一摸

您的墙壁，处处满是我欢喜。不管走到哪里，您以诚为金，礼融天下的校训将永驻我心间。

七十年风雨历程，数不尽优秀学子，回望来路，情深意长，祝愿母校桃李芬芳、更加辉煌！

座右铭

志在山顶的人，不会贪恋山腰的风景。



个人简介

杨书玉，女，共青团员，2016 级人力资源管理专业学生。在校期间获得 2017-2018 学年第一学期一等奖学金、第二学期二等奖学金、2017-2018 学年三好学生荣誉称号、优秀团员荣誉称号、2017-2018 学年国家励志奖学金；2018-2019 学年第一学期二等奖学金、第二学期二等奖学金、2018-2019 学年国家励志奖学金、2018-2019 年度学

风建设先进个人荣誉称号；2020届优秀毕业生荣誉称号等。

个人事迹

自上大学以来，杨书玉同学从一个懵懂无知的少年逐渐过渡成一个明白自己想要什么的人。大一，在摸不清的道路上被推着向前走，路上迷惘、无奈，但终究也把它走完。大二，熟悉了生活和学习环境，慢慢明白自己想要什么，于是开始订立了每个学期的小目标，主动积极参加学校组织的志愿者活动或比赛类活动，努力挣量化，认真听课学习，每一步都朝着奖学金走去，从大二以后每一学期都获得奖学金，除此之外还有意外的惊喜，随着自己的努力，她也有了学校其他奖项的评选资格，并且也荣幸的获得这些奖项。大三，一直相信一分耕耘一分收获的她，图书馆成为了她的秘密乐园，几乎每天都和好友一起去图书馆学习，并顺利完成了英语四级及自己的其他小目标。大四，每天早上六点起床的习惯，她坚持了四年，良好的生活作息会让她更加自律，不负她的期待，她以一个优秀毕业生的荣誉称号圆满的结束了大学生活，她不是最优秀的人，但却是比昨天的自己优秀的人。

寄语、感悟、体会

“以诚为金，礼融天下”记忆中最深刻的话语。一诚一礼、一金一融，彰显着金院人的品质，我们永远都是“讲诚信、重礼仪、懂金融”的金院人。时值母校建校70周年，在此祝母校成功开创高水平应用型本科示范高校建设新局面，为祖国培育更多的优秀人才，创造新的辉煌。

个人座右铭

业精于勤，荒于嬉；行成于思，毁于随。



个人简介

亓航，女，共青团员，2017 级知识产权专业学生。曾任瑜伽协会秘书长，翰墨书法协会外联部部长，现任班级学习委员一职。在校期间获得“东方财富杯”全国大学生金融精英挑战赛 2018 省级三等奖、2019 省级二等奖证书，参与了黑龙江省大学生创新创业训练计划项目国家级立项。被评为校级优秀学生干部、大学生“自律之星”、优秀团员、三好学生。连续两年获得国家励志奖学金，连续 3 年获得校奖学金，还获得了职业规划大赛校级三等奖和书法比赛校级二等奖等。

事迹材料

热爱学习，提高自己。在校期间，连续两年获得国家励志奖学金，连续三年获得校级奖学金。在学习方面，她是个目标明确，态度端正，积极好学，成绩名列前茅的好学生。同时身为班级学委，工作负责，能够保质保量完成各项工作，带领班级同学取得较优异的成绩。

积极创业，挑战自己。与同学合作，申请了大学生创业园，创立了大学生旅游工作室。担任瑜伽协会秘书长和书法协会外联部部长，

组织了瑜伽比赛和书法比赛，以及与他校的联谊活动等。

兼顾实践，丰富自己。积极参加各项活动，如辩论、排球、游泳、街舞、汉字录入等比赛。在系辩论赛中，更是与队友们配合打入决赛。积极参加志愿活动，加入青年志愿者协会，和同学一起去看望孤寡老人、参加爱心义卖活动等。

寄语、感悟、体会

“以诚为金，礼融天下”，希望哈尔滨金融学院越来越好，今天，我们作为学校的一份子，为学校的荣誉而奋力拼搏，明天，我们更要展现所学，让学校因我们的成长而感到欣慰。用责任和义务去完善自己，去诠释自己，去施展才华，去绽放青春，去演绎精彩人生！把每颗爱校之心聚集起来，带着年轻与梦想起飞。希望多年之后，依旧会记得我们美丽的学校，记得这个让我们梦想绽放的地方……

个人座右铭

人生在勤，不索何获。